

ESCLARECIMENTO VI

Brasília, 08 de julho de 2009.

AOS INTERESSADOS.

REFERÊNCIA: PREGÃO 27/2009

Proc. nº: [23000.016798/2008-72](#)

ASSUNTO: Respostas aos Questionamentos.

Prezados Senhores interessados,

Em resposta ao questionamento formulado por empresa interessada em participar da licitação em referência, informamos o que segue:

PERGUNTA:

[...]

No item 8.1.3 de Habilitação do edital desse Pregão Eletrônico 27/2009. Qual o capital social ou patrimônio líquido exigido para demonstrar boa situação financeira ? R\$312.366,00 ou R\$180.180,86 ?

A empresa que dispor de Índices de Liquidez Geral (LG), Solvência Geral (SG) e Liquidez Corrente (LC) superiores a 1 (um inteiro), vale como demonstração de boa situação financeira independente do capital social ou patrimônio líquido?

[...]

RESPOSTA:

Quanto ao **primeiro questionamento** deverá ser considerado o valor de R\$312.366,00. Portanto **onde se lê** no Edital R\$180.180,86, **leia-se** R\$312.366,00.

No que tange a **pergunta 2), Não serão aceitos.**

Portanto, o Pregoeiro divulga a todos os interessados resposta referente à indagação feita.

Atenciosamente,

RICARDO DOS SANTOS BARBOSA
Pregoeiro